



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Ачхой-Мартановском МСО



Руководитель следственного управления Следственного Комитета РФ по Чеченской Республике генерал-лейтенант юстиции Виталий Георгиевич Волков провел личный прием граждан в Ачхой-Мартановском межрайонном следственном отделе.

На личный прием к руководителю следственного управления обратились 12 граждан по процессуальным вопросам, связанным с проведением доследственных проверок, а также в связи с расследованием уголовных дел.

По результатам личного приёма В.Г. Волков дал конкретные поручения руководителям структурных подразделений. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взяты руководителем следственного управления на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1793325>